Ch Utilisation de grilles dans un contexte réel Nom:

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme.

Q = Arrét de bus 1) L'écolevoulait ajouter un nouvel arrét de bus,
o mais voulait Sassurer qu'il setrouvait a au 1
@ = L'ecole moins 2 patés de maisons d'un autre arrét. Sils |[
| ] =1 squareBloquer gjoutaient un 4 blocs al'est et 9 blocs au nord,
cet endroit correspondrait-il aleursbesoins? || 2
V'
2) Quel arrét de bus est |e plus proche de I'école
? 3.
E
Q 4.
6D 3) Quel arrét de bus est le plus éloigné de I'école
t)
- 5.
c——
= .
4) Qué arrét de bus est plusloin north ? Arréter
B ou arréter F ? .
& X
5) Quel arrét de bus setrouve a9 blocs al'est et
10 blocs au nord de I'école ?
9.
10.

6) Emanuele voulait planter un nouvel arbre,

mais voulait sassurer qu'il se trouvait a au
moins 2 méetres d'un arbre préexistant.

4} = Arbre

@ = loger

Devrait-il planter un arbre a{_EST_} métres [ | =1 square Cour
al'est et 2 métres au nord de sa maison ?

7) Quel arbre est le plus proche de lamaison ?

8) Quel arbre est le plus éoigné de lamaison ?

9) Quel arbre est plusloin west ? Arbre B ou

abreG ?
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Réponses

10)

Si vousdeviez aller a{ EST } metresal'est
et 10 meétres au nord de lamaison, a quel
arbre vous retrouveriez-vous ?
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Ch Utilisation de grilles dans un contexte réel Nom: Clé

Q = Arrét de bus

@ = L'école
D =1 Square Bloquer

A

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme. Réponses
1) L'écolevoulait ajouter un nouvel arrét de bus,
mais voulait sassurer gu'il setrouvait aau 1 oui
moins 2 patés de maisons d'un autre arrét. Sils ||
gjoutaient un 4 blocs al'est et 9 blocs au nord,
cet endroit correspondrait-il aleursbesoins? || 2 C
2) Quel arrét de bus est |e plus proche de I'école
= 2 3 F
E
) 4, F
3) Quel arrét de bus est le plus éloigné de I'école
? 5, F
6. ouli
4) Qué arrét de bus est plusloin north ? Arréter
B ou arréter F ? 2 C
8. G
5) Quel arrét de bus setrouve a9 blocs al'est et
10 blocs au nord de I'école ?
9. B
10. G

6) Emanuele voulait planter un nouvel arbre,
mais voulait sassurer qu'il se trouvait a au

moins 2 méetres d'un arbre préexistant.

4} = Arbre

@ = loger

Devrait-il planter un arbre a{_EST_} métres [ | =1 square Cour
al'est et 2 métres au nord de sa maison ?

7) Quel arbre est le plus proche de lamaison ?

8) Quel arbre est le plus éoigné de lamaison ?

9) Quel arbre est plusloin west ? Arbre B ou

abreG ?
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10) Sivousdeviezaller a{ EST } metresal'est
et 10 meétres au nord de lamaison, a quel
arbre vous retrouveriez-vous ?
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